国务院办公厅印发《政府采购领域"整顿市场秩序、

建设法规体系、促进产业发展"三年行动方案(2024-2026年)》

新华社北京7月4日电日前,国 务院办公厅印发《政府采购领域"整顿 市场秩序、建设法规体系、促进产业发 展"三年行动方案(2024 – 2026年)》 (以下简称《行动方案》)。

《行动方案》以习近平新时代中国 特色社会主义思想为指导,深入贯彻党 的二十大精神,完整、准确、全面贯彻新 计,结合我国国情实际,对接政府采购 国际规则,以"整、建、促"为工作主线, 聚焦重点、多措并举,力争用三年左右 的时间,着力解决当前政府采购领域存 在的突出问题,使政府采购市场秩序更 加规范,政府采购制度建设迈出实质性 步伐,建立健全促进现代产业发展的政 府采购政策功能体系。

《行动方案》明确了3方面9项重 点任务。一是整顿市场秩序,优化营 商环境。持续开展政府采购领域反映 突出的采购人设置差别歧视条款等四 类违法违规行为专项整治。加强常态 化行政执法检查,畅通权利救济渠道, 开展第二批政府采购行政裁决示范点 建设,推进省级以下争议处理向省级 集中。创新监管手段,升级改造中央 政府采购电子平台,建立健全信用管 理机制,加强政府采购协同监管。二 是建设法规体系,服务统一市场。积 极推动政府采购法修改,推动政府采 购法、招标投标法协调统一,提高政府 采购法律法规体系的系统性、整体性、 协同性。逐步构建覆盖需求管理、信 息公开、采购方式、合同履约、救济机 制等系统完备、操作规范、运行高效的 政府采购制度体系。建立政府采购本 国产品标准体系,确保不同所有制企 业在中国境内生产的产品平等参与政 府采购活动。分类制定政府采购需求

标准和政府采购标准文本。三是促进 产业发展,落实国家战略。构建符合 国际规则的政府采购支持创新政策体 系,建立健全政府采购合作创新采购 制度。推动政府采购工程项目支持中 小企业发展,助力中小企业"政采贷", 支持乡村产业振兴。出台绿色产品政 府采购支持政策,扩大政府采购支持 绿色建材促进建筑品质提升政策实施 范围,推动绿色低碳发展

《行动方案》强调,各地区、各部门 要按照职责分工不折不扣落实本方案 要求,确保各项工作落地见效。



临近"小暑"节气,浙江省 湖州市吴兴区东林镇泉心村 的荷花竞相绽放,迎来了最佳 观赏采摘季,吸引游客前来休 闲游玩。近年来,东林镇依托 山水林田资源,打造特色旅游 景观,推进乡村旅游产业发 展。图为7月4日,泉心村的 村民乘船在荷塘里采摘荷花、 莲蓬(无人机照片)。

2023年中国体育彩票(1+31)社会责任报告发布会在京召开

7月3日下午,2023年中国体育彩 票(1+31)社会责任报告发布会在人民 日报社举行。这是中国体育彩票第四 次以全系统"1+31"的矩阵形式进行集

本次发布会采用线上与线下相结 合的方式,国家体育总局相关部门、人 民网、国家体彩中心相关负责人,省市 体彩中心代表、社会责任领域专家、体 育行业专家、公益金使用单位代表及 彩票行业代表出席发布会,超200万



自1994年全国统一发行以来,中 国体育彩票始终以为人民谋幸福的深 挚情怀,牢记国家公益彩票定位,牢固 树立责任担当意识,深入推进责任彩 票建设工作,在为国家筹集公益金的 同时,高度重视并扎实推进责任彩票 建设,为社会发展承担更多的责任。

"30年来,体育彩票出色地履行了 国家赋予的职责使命,为推动构建公 共体育服务体系和建设体育强国发挥 了重要作用,同时中国体育彩票致力

于深化责任彩票建设,走出了一条中 国特色责任彩票建设道路。"国家体育 总局经济司副司长范文涛在讲话中, 对体彩多年来为体育事业作出的重要 贡献,以及责任彩票建设方面取得的 显著成果表示充分肯定。



国家体彩中心党委副书记、纪委 书记徐鸣发布并解读2023年中国体 育彩票(1+31)社会责任报告的核心内 容。去年,体育彩票坚持党建引领,注 重实效、多措并举,从战略高度持续推 动责任彩票理念融入全链条、全业务、 全过程,以坚持不懈的担当精神,以知 责尽责的工作理念,在责任建设、公益 践行、公信力建设和行业生态建设等 方面成绩斐然。未来,中国体育彩票 将带着社会各界的期许与帮助,向建 设负责任、可信赖、高质量发展的国家 公益彩票的目标稳步前行。

江苏省体彩中心主任张焕志作为 省市代表,分享了江苏省在履行社会 责任、推进责任彩票建设方面的宝贵 经验和丰硕成果。他介绍"十四五"以 来,江苏体彩积极构筑多元合作、行业

共促的责任彩票建设新格局。与江苏 警方合作开展"平安法治我同行"活 动,联合开展打击地下赌球和非法彩 票宣传。开展责任彩票主题月活动, 引导理性购彩措施在传统实体店广泛 铺开,合规销售监管体系日益完善,切 实保护每一位购彩者权益。



中国社科院教授、责任云研究院 院长钟宏武作为责任建设专家,对标 行业标准,对中国体育彩票责任建设 方面的成果进行了专业点评。他从过 程性、实质性、完整性、可比性、创新 性等7个方面宣读结论,认为《报告》 展现了体彩不改党建引领初心,在推 动风险防控落地,推进公信力建设, 稳步拓展渠道,保障购彩者权益等各 方面工作中的坚持;呈现了体彩不断 凝聚高质量发展共识,健全社会责任 管理,持续推动责任彩票建设深度融 入各个工作环节和各项具体工作的 努力;展现了体彩不断延展的精神内 涵,持续扩大的公益服务范畴,以及 体彩人投身社会责任事业的身影。

北京体育大学教授、博导白宇飞

讲述了他眼中的"体彩故事",从体彩 公益金的角度畅谈自己对体彩社会 价值的理解,表达对体彩机构践行社 会责任的深切感受。他坦言,未来要 力争做中国体育彩票的"公益使者", 主动宣传体彩的公益理念和责任精 神,让更多人了解体育彩票的公益价

作为世界彩票协会的一员,中国 体育彩票在持续推进责任彩票发展 方面力求向国际更高标准看齐,成功 获得了世界彩票协会责任彩票四级 认证,成为内地彩票行业首个达到这 一最高认证级别的彩票机构。世界彩 票协会秘书长、责任彩票业务分管负 责人琳恩,罗伊特和世界彩票协会成 员香港赛马会行政总裁应家柏以视 频的形式对此表示了祝贺。琳恩·罗 伊特提到,中国体育彩票的责任彩票 工作实施案例是行业的最高标准,世 界各地的世界彩票协会成员均可以 从体彩的优秀示范中学习受益。中国 体育彩票在承担社会责任方面已得 到国际社会的广泛认可。

"遇事无难易,而勇于敢为。"未 来,中国体育彩票将总结并坚持30年 发展的有益经验,胸怀"国之大者",以 责任为先、以民生为要、以公益为本、 以公信为基,向着"建设负责任、可信 赖、高质量发展的国家公益彩票"的目 标稳步前行,为坚定不移推进中国式 现代化、增进民生福祉、推进体育强国 建设作出新的更大的贡献。

九部门联合印发指导意见 推进旅游公共服务高质量发展

新华社北京7月4日电 记者从 文化和旅游部获悉,文化和旅游部、 国家发展改革委、财政部等九部门日 前联合印发《关于推进旅游公共服务 高质量发展的指导意见》。指导意见 提出,利用3到5年时间,基本建成结 构完备、标准健全、运行顺畅、优质高 效,与旅游业高质量发展相匹配的旅 游公共服务体系,旅游公共服务有效 供给明显扩大,服务效能明显提升, 对薄弱领域、高峰时段和特殊人群的 服务保障能力明显增强,人民群众对 旅游公共服务的满意度明显提高。

指导意见明确五大方面15项主 要任务。在优化旅游公共信息服务 方面,优化线下旅游服务中心布局, 加强线上旅游公共信息服务,加强旅 游公共信息服务资源整合。在完善 旅游公共交通服务方面,加强旅游交 通基础设施建设,提升旅游交通公共 服务设施建设和管理水平,优化旅游 交通运输服务。在强化旅游应急救 援服务方面,加强旅游应急救援机制 建设,优化旅游应急救援设施设备布 局,增强旅游应急救援的社会参与。 在加强旅游惠民便民服务方面,开展 形式多样的旅游惠民便民活动,推动

旅游惠民便民设施建设改造,提升入 境旅游公共服务水平。在促进公共 文化服务和旅游公共服务融合发展 方面,促进文化和旅游公共服务设施 功能融合,丰富旅游场所公共文化服 务内容,增强公共文化场所旅游吸引

文化和旅游部公共服务司负责 同志表示,人民群众对旅游公共服务 有着越来越高的期待,如何补齐旅游 公共服务短板、弱项,完善配套服务 进一步提升服务水平,营造良好的旅 游消费环境,让游客游得安心、游得 舒心,是摆在面前的重要任务。指导 意见以重大项目为抓手,聚焦重点地 区、重点环节、重点时段,明确了当前 和今后一个时期推进旅游公共服务 高质量发展的总体要求和重点任务 为推进旅游公共服务工作提供政策

据介绍,下一步,文化和旅游部 将研究制定并出台旅游公共服务相 关标准规范,为各地推进旅游公共服 务建设提供业务指导;加强监督检 查,建立常态化监督管理机制,推动 地方部门落实主体责任,将各项任务 落细落实落地。

长三角中欧班列 跑出"钢铁丝路"加速度

新华社上海7月4日电(记者贾 远琨)记者从中国铁路上海局集团有 限公司了解到,今年前6个月,长三 角地区已累计开行中欧班列2538列 (含回程),运送货物26.6万标箱,同 比增长12.8%。"钢铁驼队"往来奔驰 于亚欧大陆,架起了国际经贸合作的

近年来,长三角中欧班列开行方 向、数量、频次呈现持续增长态势。 从2017年的年开行1122列、回程占 比5%,到2023年的年开行4185列、 回程占比36.3%,重箱率100%,长三 角中欧班列助推地区外贸升级,也为 国际经贸合作"赋能"。

中欧班列装运的货物日益丰富, 货品品类不断扩容升级。除了广受 欢迎的义乌小商品、苏南纺织品、服 装外,更具产品竞争力和高附加值的 光伏组件、汽车配件、机械装备、白色 家电等也不断进入欧洲市场。返程 的货物品类也从早期的木材、汽车零 配件等逐步扩展到机电产品、食品 医疗器械、机械设备、酒类等,实现了 多样化发展。

一头连着"世界超市"义乌,一头 连着欧洲最大的小商品集散地马德 里,两地间有大量物流和贸易服务需 求,为义乌中欧班列开行和快速发展 提供了天然的市场土壤,约180万种 义乌小商品通过中欧班列销往世界 各地。安徽黄山茶叶、浙江永康五金 工具等地方特色产品也随着"钢铁驼

模式不断创新,持续提升运行品质和 效率。比如,铁路、海关、港口合作推 出连云港中欧班列"保税+出口"货物 集装箱混拼模式,利用出口箱的闲置 空间让小批量货物"搭顺风车",解决 了凑整发运的漫长交货期和等待时 间,降低了企业运输成本。南京海关 采取改革通关模式、加强信息共享 推广"快速通关"模式等诸多举措,帮 助企业将申报成本降低20%左右。 金华南站投用的智能集装箱场站管 理系统,将原先分割的货运电商系 统、车站货运系统、货票系统等连成 一体,实现了集装箱作业的无纸化全

拍卖公告

受委托,我公司定于2024年7月16日10:00在乐山市市中区白燕路 319号5幢2楼本公司拍卖厅,对乐山市市中区绿心街道共和社区三组 671号房屋建筑物,进行公开拍卖。建筑面积630.09㎡,起拍价为人民币 58.8万元,保证金6万元。拍卖标的详见《拍卖文件》。

展示时间:从即日起至报名截止时止在拍卖标的所在地进行展示。 竞买人条件: 竞买人必须是原斑竹湾村村民, 申请竞买时须提供委托 人确认其身份的证明文件原件,方能办理竞买相关手续。符合要求的竞 买者持有效证件及复印件,于2024年7月15日15:00前向我公司缴纳竞

买保证金并到我公司办理竞买报名手续(保证金以到账为准不计息)。 报名咨询电话:0833-2423229 13618186335

公司地址:四川省乐山市市中区白燕路319号3楼

四川乐山瑞星拍卖有限公司

2024年7月5日

马边福马磷化有限公司二期 120万 t/a 磷矿选矿项目 环境影响报告书(征求意见稿)公示

根据《中华人民共和国环境保护法》、《中华人民共和国环境影响评价法》、 《环境影响评价公众参与办法》(生态环境部令部令第4号)的要求,建设单位 应当依法听取环境影响评价范围内的公民、法人和其他组织的意见。目前《马 边福马磷化有限公司二期120万t/a磷矿选矿项目环境影响报告书》(征求意 见稿)已形成,马边福马磷化有限公司现将征求意见稿主要内容进行公示,并 征求公众意见。

项目名称:马边福马磷化有限公司二期120万t/a磷矿选矿项目 建设单位:马边福马磷化有限公司

性 质:新建

项目总投资:31715.37万元

建设地点:四川省马边彝族自治县永红乡五马村

建设内容及规模:建设设计生产能力磷矿选矿120万吨/年选厂,包括原矿

仓、破碎车间、筛分车间、粉矿仓、磨浮车间、浓密机、过滤车间、药剂制备间、药

剂罐区及相关配套辅助设施。

环评公参内容。

二、本项目环境影响报告书征求意见稿、公众意见表网络链接及查阅纸质文 件方式

环境影响报告书征求意见稿可通过网站或纸质版本查阅。网站链接: https://pan.baidu.com/s/1muPwWN5EFGR74sTwfPq4BA 提取码:djrd;纸 质版本请按照建设单位联系方式查阅。

三、公众提出意见的方式和途径

公众可填写公众意见表后,通过电话、书信、电子邮件等方式向建设单位提 出意见和建议。

注意:涉及征地拆迁、财产、就业等与项目无关的意见或者诉求不属于项目

公众提交意见时,请提供有效的联系方式;鼓励采用实名方式提交意见并提 供常住地址。对于公众提交的相关个人信息,我司承诺不会用于环境影响评价 公众参与之外的用途。

四、公众意见表的网络连接

公众可下载项目公众意见表,填写公众意见。公众意见表下载链接:https: //pan.baidu.com/s/1PGZBnik6W8ZZKHmvGZoB6O 提取码:z5g4。

五、公众提出意见的起止时间

本文发起的10个工作日。

六、建设单位及环评机构联系方式

1	建设项目的建设单位的名称和联系方式	马边福马磷化有限公司 联系人: 吕老师 联系电话: 0833-4512476 邮箱: 370420361@qq.com
2	承担评价工作的环境影响评价机构 的名称和联系方式	四川省环科源科技有限公司 联系人: 黄工 联系电话: 028-61331721 邮箱: 709038179@qq.com